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高知市公式インスタグラム
「暮らすにぼっちり高知市移住・定住」

高知市公式フェイスブック
高知市×移住「こうちらいふ」

高知市の魅力や旬な情報、イベント情報など、移住・定住についての楽しい情報を随時お知らせしています！
気になる方はぜひフォローやいいね！をお願いします♪

ＳＮＳでも随時 情報発信しています！
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高知市 × 移住

暮らすにぼっちり

なるこニャン子のちょっとディープな

土佐弁講座

凧あげ

「ちんまい」

今月の一言

【意 味】小さい

移住者同士の交流や情報共有の場として開催している
移住者交流会は、本市の自然・歴史・文化等を理解して
いただきながら、移住後の不安や心配ごとなどを解消し、定
住につなげることを目的に、年２～３回開催しています。
今回は、仁淀川河口近くの風光明媚な高知市春野町
仁ノ地域で、凧作りと凧あげを行いました。
地域住民の方にお手伝いいただき、凧を一から制作。各
々個性あふれるイラストを描いたオリジナルの凧が完成しま
した。
この日は天気も良く、風もあり、絶好の凧あげ日和。作っ
た凧が、空高く舞い上がり、子どもも大人も一緒になって和
気あいあいとした雰囲気の中、凧あげを楽しみました。
次回も皆さんに楽しんでいただけるような交流会を計画し
たいと思います！移住者の皆さん、ご参加をお待ちしており
ます♪

２月上旬、高知市春野町仁ノ地域で令和５年度第３回移
住者交流会「移住者凧あげ交流会 in 仁ノ」を開催しました。
詳細は下の記事をご覧ください♪
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令和５年度第３回移住者交流会開催レポート



高知県U・Iターン大阪出張相談会

●３月の開催日
3月23日（土）・24日（日）
（11：00～／13：00～／14：00～／15：00～／16：00～）

●参加対象
高知県へのＵターン・Ｉターンを検討中の方

●参加費
無料（事前予約制）

●開催場所
大阪ふるさと暮らし情報センター
（大阪市中央区本町橋2-31 シティプラザ大阪1F）

●お問い合わせ
（一社）高知県ＵＩターンサポートセンター
TEL:088-823-9336

二段階移住シミュレーションゲーム
『僕たちの二段階移住がうまくいかないわけがない』

● 「ぼっちり通信」は、移住相談会やイベント等でご相談いただいた方、高知市へ転入された際に転入者アンケートにお答えいただい
た方のうち、暮らしに関する情報の送付を希望された方に毎月お送りしています。

● 引越しをされた方、情報の送付を希望されない方は、お手数をおかけしますがご連絡をお願いします。
● すでに高知市に転入された方については、原則として転入した月から２年間、お送りします。

転入者アンケートにご協力をお願いします

高知市へ転入された方を対象に、転入窓口で「転入者アンケート」をお配り
しています。
アンケートにご協力いただいた方の中から、抽選で毎月10世帯に「高知み
らい科学館プラネタリウム鑑賞券」「よさこい関連グッズ」などをプレゼントして
います。窓口で受け取られていない方や、紛失された方がいらっしゃいました
ら、アンケートの再交付も可能ですので、高知市移住・定住促進室までご連
絡ください！

〒780-8571 高知市本町５丁目１番45号 本庁舎４階
Tel 088-823-8813 Fax 088-823-9382 Mail kochi-life@city.kochi.lg.jp

高知市の移住・定住に関する情報は

高知市地域活性推進課 移住・定住促進室

検索こうちらいふ

移住×インフォメーション

皆さん、こんにちは！ANAより地域活性化企業人制度にて高知市
に参りました、地域活性コーディネーターの西川です。
高知市では、よさこいが好き！よさこいを踊りたい！など、よさこいを
きっかけに移住してきた方を「よさこい移住者」と命名しています。
先日、「よさこい移住者」を対象にしたイベント『よさこい移住者大座
談会』を開催しました。
座談会では、 「よさこい移住の決め手」や、「移住後のギャップ」「よ
さこいに関する悩み」などをテーマに、各々のよさこい愛を熱く語ってもら
いました。

大阪

こうち二段階移住シミュレーションゲーム『僕たちの二段階移住がう
まくいかないわけがない』を、こうち二段階移住HPに公開中です。
高知に移住した方が、移住後に「理想のイメージと違った」「移住
しなければ良かった」と後悔してしまうことのないよう、二段階移住の
流れを知ってもらい、ぜひ利用してほしいという想いのもと、このコンテ
ンツを制作しました。
主人公の夫婦役は、多方面で活躍する人気声優の「岡本信彦
さん」と「菊地美香さん」が担当。
地方移住の喜怒哀楽を繊細に表現するお二人ならではの声の共
演をお楽しみください♪

大阪近辺にお住まいで休日に相談したい方向けに、毎月第4土・
日曜日にＵ・Ｉターン相談会を開催しています。高知県の暮らしや
地域のことはもちろん、仕事や住まいについてなど、幅広くご相談をお
受けいたします。
本格的にＵ・Ｉターンをお考えの方も、これから検討しようかな？とい
う方も、お気軽にご参加ください。
※平日は大阪窓口でご相談いただけます。

Vol.12コラム・こじゃんと！
こんにちは！高知市地域おこし協力隊の伊藤です。
高知市長浜にある若宮八幡宮の参道で今年もゆりと
マルシェのイベント「こじゃんと！ゆり海道2024」を開催
しました。
スイーツや小物雑貨などのマルシェの他、地元産のゆ
りの球根販売やアレンジメント教室などが行われました。
。

JR高知駅前のこうち旅広場では、毎週、土・日・祝日によさこい鳴
子踊りステージイベントを開催しています。
出演チーム等の情報は、高知県公式観光WEBサイトをご確認く
ださい。

●開催日時
毎週 土・日・祝日 11：00～、13：00～

●開催場所
こうち旅広場(JR高知駅南口すぐ)
高知市 北本町2-10-9

●お問い合わせ
こうち旅広場運営本部
TEL:088-879-0186

たびひろよさこい

よさこいが大好きで、「今で
は生活の一部になっている」と
話される、皆さんの生き生きと
した表情が印象的でした♪
「よさこい移住者」同士、交
流を深めることができ、とても
有意義な時間となりました。
今後もイベントなどを通じて
「よさこい移住」の輪を広げて
いきたいです。

協力隊もこうちみませ楽舎ブースで御
畳瀬の名産品沖ウルメを使った「元親
武者ムシャバーガー」を今年も限定100
個販売し、おかげさまで完売しました！
今年はその他にも“ゆり”にちなんだクイ
ズラリーを開催して大反響でした。
あいにくの雨模様でしたがたくさんの方
に来場していただき楽しい一日を過ごす
ことができました♪

高知


